
Куда ушли деньги, предназначенные на строительство дома ребенка?

Эхирит-Булагатский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбудил уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела капитального строительства и архитектуры администрации Усть-Ордынского Бурятского автономного округа Натальи Евсеевой по признакам преступления, предусмотренного ч.1 статьи 286 УК РФ (Превышение должностных полномочий).

Сотрудники Следственного комитета и Управления по борьбе с экономическими преступлениями областного ГУВД выявили, что Евсеева в 2007 году незаконно подписала фирме, выполнявшей государственный заказ по строительству в п. Усть-Ордынский дома ребенка, акты приема строительных работ на 11 миллионов рублей. Деньги были перечислены на счет компании. В ходе проверок установило, что социальный объект, на который выделялись денежные средства не построен.

Таким образом, государству нанесен ущерб. По данному факту в отношении чиновника возбуждено уголовное дело по статье 286 УК РФ «Превышении должностных полномочий».

10 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764628>